Priklad 1 — Dan z nemovitych véci — stavby a pozemky k podnikani

Pani Anezka, OSVC vlastni v Brng, tyto nemovité véci

O Budovu A, méa 1 nadzemni podlazi, vyméra zastavéné plochy 290 m? V piizemi i
v nadzemnim podlazi provozuje pani Anezka cukrarnu

O Budovu B, m4 2 nadzemni podlazi, vyméra zastavéné plochy je 410m?, celd budova je
vyuzivana jako pekdarna

O Pozemek o vyméie 250m?, na kterém se nachazi budova C, zbyla &ast plochy je uréena
jako parkovisté pro zakazniky pekarny

Q Byt (vyuzivan pro bydleni), vyméra podlahové plochy 80m? (souésti neni podil na
pozemku)

Meésto Brno vydalo obecné zavaznou vyhlaskou, v niz stanovuje koeficient 1,5 pro zdanitelné
stavby dle § 11/1/b, § 11/1/c a § 11/1/d. Stanoven je také mistni koeficient 4. VSechny nemovité
véci se nachdzi v méstské ¢asti Kralovo Pole, kde je koeficient dle poctu obyvatel zvySen o 1
kategorii.
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Priklad 2 — Dan z nemovitych véci

Poplatnik — fyzicka osoba — vlastni v Ceskych Bud&jovicich (statutirni mésto) niZe uvedené
stavby a jednotky. Ceské Budgjovice vydanou vyhlasgkou stanovily koeficient 3,5 dle § 11/3/a;
koeficient 1,5 dle § 11/3/b pro stavby a jednotky podle § 11/1/b,c,d.

V &asti Ceské Vrbné, kde se nachazi viechny uvedené stavby a jednotky je dle § 12 stanoven
mistni koeficient ve vysi 2. Vypoctéte vysi dan€ z nemovitych véci u nize uvedenych staveb a
jednotek

a) Rodinny diim &.p. 22 — vyméra zastavéné plochy ~ m?. Dim je vyuZivan k bydleni, ma
pfizemi a dvé nadzemni podlazi. Vymeéra zastavéné plochy prvniho nadzemniho podlazi je
160m?, vyméra zastavéné plochy druhého nadzemniho podlazi je 80 m?

b) Rodinny diim, ¢.p. 23 — vymeéra zastavéné plochy m?. Dle katastru nemovitosti se jedna
o dtim k bydleni. Tento diim m4 také jedno podzemni podlaZi (zastavéna plocha 120m?) a dvé
nadzemni podlazi (zastavéna plocha 150m?).

¢) Budovu, ¢.p. 24 — ma celkem 2 nadzemni podlazi a ptizemi, vymeéra zastavéné plochy je
m?. Cel4 tato budova je pouzita k podnikani — reklamni agentura.

d) Garaz bez &.p. — vyméra zastavéné plochy 40 m?, je uréena pro parkovani soukromého
vozidla poplatnika

e) Jednotku (¢.25) k bydleni — v€etné spoluvlastnického podilu na spole¢nych castech domu a

na pozemku zastavéné plochy p.¢.25. Podlahova plocha ¢ini ~ m?.
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